

KÖRKÉP

ALGYÓ. A faluház klubtermében újra jelentkezik az Irodalmi Kávéház. A holnap este hat órakor kezdődő est témája a határainkon túli költészet, ezen belül is kiemelt szerepet kap az erdélyi poétika. Vendég Bíró Zoltán irodalomtörténész és a sepsiszentgyörgyi születésű Darkó Éva színésznő, aki felolvasást is tart. A rendezvény foglalkozik többek között Kányádi Sándor, Szűcs Géza és Szilágyi Domonkos költészetével.

BALÁSTYA. A beszélgetőklub soron következő foglalkozását, „Ki vagyok én” címmel, csütörtök este hét órakor rendezik meg az ifjúsági klubban. A vitaindító előadást tartja, majd a beszélgetést vezeti Tóth Éva mentálhigiénés szakember. Az önismeret mindenki számára nagyon fontos, nélküle nehezen lehet boldogulni a munkában, sportban, tanulásban vagy a magánéletben. A novemberi egészségét keretein belül már rendeztek egy hasonló beszélgetést. A szervezők, tekintettel a hatalmas érdeklődésre, úgy döntöttek, hogy újra terítékre kerül a téma.

BORDÁNY. Az önkormányzat legutóbbi testületi ülésén elhangzott, hogy a központi költségvetés által nyújtott források és a reálisan tervezhető helyi bevételek várhatóan nem biztosítják az idei gazdálkodási lehetőségek javulását. A számítások szerint mintegy 20 millió forint forráshiánnyal küzd a település.

FORRÁSKÚT. Megváltozott a könyvtár nyitva tartása, mivel eddig az iskolások és óvodások nyitvatartási időben nem tudtak csoportosan ellátogatni a könyvtárba, ezért kedden délelőtt kilencőtől tizenkét óráig, délután tizenötötől tizenhét óráig várják az olvasókat. A tagdíj az előző évhez képest nem változott, továbbra is ingyenes a 16 éven aluliaknak és a 70 éven felülieknek, a két korosztály közötti olvasóknak pedig 300 forint.

KÜBEKHÁZA. A község képviselő-testületének legutóbbi ülésén elfogadta a település 2004. évi költségvetését, döntöttek az áfa-kulcsok változásai miatt elkerülhetlenné vált étkezési térítési díjak emeléséről, az iskolai eszközfejlesztésről és a mázsaház átépítésével kapcsolatos feladatokról. A képviselők a tíz év óta napirenden lévő címeralkotás ügyében a legutóbbi ülésen sem tudtak konszenzusos döntést hozni, így az arról szóló rendeletalkotást későbbre halasztották.

RÖSZKE. Február 29-én délelőtt a röszkei közúti határátkelőhelyen jelentkezett belépésre egy szerb-holland kettős állampolgárságú férfi, akinek Opel Vectra személygépkocsijában nyolc liter házi pálinkát és százhatvan doboz Marlboro cigarettát találtak. Az ügyben az illetékes vámhatóság megkezdte az eljárást.

ZÁKÁNYSZÉK. Eltűntek a konténerok a külterületről. Március 1-jétől traktorral gyűjtik be a tanyavilágból a kommunális hulladékokat. A polgármesteri hivatal kér minden külterületi lakost, hogy a rövidesen kiküldött röplapokon megjelölt napokon helyezték el a bejárók mentén, összekötözött zsákban a hulladékot. A feleslegessé vált agrofilát külön, lehetőleg összehajtva vagy összekötözve, rakják ki a többi hulladék mellé. A Szikora-gödör nyitva áll még az idén, kellő gondossággal ott is elhelyezhető a szemét.

Gulyás, hajléktalanoknak



Hajléktalanoknak osztott babgulyást tegnap a Dóm téren a szegedi Rotaract Klub. Háromszáz adag ételt porcióztak ki, kenyérral és meleg teával. Ma szintén várják a rászorulókat délután háromtól öt óráig

Fotó: Gyenes Kálmán



Vass Imre irányíthatja az új adót

Juventusból Rádió Plusz

Vass Imre, a Rádió 88 volt programigazgatója irányíthatja a Juventus rádió Szeged helyén néhány héten belül jelentkező Rádió Pluszt. Ugyanakkor az meglepő, hogy a Rádió 88 tulajdonosa szerint Vass Imre helyzete még nem dőlt el.

Napok óta szinte kész tényként kezelik rádiós körökben, hogy eladják a 100.2 MHz-es frekvencián működő Juventus rádió Szeged. Ezen a hullánhosszon korábban Média 6 rádió néven sugározott műsort a Média 6 Rádió és Televízió Kft., majd 2001 decemberében a Metromedia International Group lett az egyedüli tulajdonos. 2002 áprilisa óta – arculat- és névváltoztatás után – ebben a sávban a Juventus rádió Szeged adása hallható.

A Juventus országos hálózatán keresztül több magyar rádióállomás is a Metromedia tulajdonába került, de az amerikai vállalat más kelet-európai országokban is jelen van.

A cég nem csupán hazánkban kívánja a rádióállomásokat eladni, hanem külföldön is – tudtuk meg Nagyné Grundic Erikától, a szegedi Juventus ügyvezető igazgatójától, aki azonban hangsúlyozta: az egy dolog, hogy mit beszélnek az emberek, egyelőre azonban semmilyen konkrétummal nem szolgálhat.

Információink szerint ennek ellenére az eladás már tényként kezelhető. A vevő, egy pénzügyi csoport 150 millió forintot adott a frekvenciáért. A Média 6 nyolcvanmillió forintért cserélt gazdát.

Értesüléseink szerint a Juventus helyébe lépő új adó Rádió Plusz néven fog sugározni. A lehetséges munkatársak között felmerült Vass Imrénél, a Rádió 88 volt programigazgatójának és több 88-as munkatársnak a neve. Erre reagálva Vass Imre kijelentette:

– Több álláslehetőségem is van Szegeden és Budapesten. Többet azonban erről egyelőre nem kívánok mondani.

Az új helyi rádió konkurense lehet a Rádió 88-nak. Tóthné Egri Éva, a rádió tulajdonosa ezzel kapcsolatban elmondta, hogy természetesen tartanak az új adótól, de annak idején a Juventusól is tartottak. Szerinte először meg kell várni, hogy milyen rádió indul el, és csak utána lehet meghozni az esetleges változtatásokat. Negyven százalék körüli hallgatottságával jelenleg magasan vezet a Rádió 88, ám az új adó és az esetleges „átgazolások” hatására átrendeződhetnek a szegedi rádiózás erővonalai.

Tóthné arra a kérdésre, hogy ki lesz az új programigazgató, meglepő választ adott:

– Vass Imre helyzete még nem dőlt el, ezért új programigazgató sincs.

Lapunk információi szerint azonban Vass Imre március 1-jétől, azaz hétfőtől már nem dolgozik a Rádió 88-nál, csupán a távozással járó egyezkedések nem zárultak még le.

S. Z.

A toronyba kézzel viszik fel a 450 kilós szerkezetet

Megérkezett végre a passai nyelv

Négyszázötven kiló, két és fél méter hosszú a dóm nagyharangjának új nyelve, ami tegnap érkezett meg Szegedre. A súlyos szerkezetet valószínűleg kézzel kell fölcipelni a toronyba.

– Több, mint egy tonna a rakomány – közölte a rossz hírt tegnap délután a teherautó sofőrje. Miután a plébános befizette a 616 ezer forint vátot a „vasöntvény” gyanánt az országba érkező nyelv után, a Hősök harangjának ütőszereze megérkezett a szegedi Dóm térre. Mint korábban beszámoltunk róla, a nagy víz évfordulójának éjjelén, március 12-én a fogadalmi templom legnagyobb, 86 mázsás harangja is megszólal.

A passai Perner cég vállalta, hogy följújtja Magyarországra második legnagyobb harangját. A most megérkezett, kézzel kovácsolt nyelv puhább anyagból készült, mint a harang, így biztosítja, hogy az óriás hangszer ne károsodjon. A cég készítette a székesegyház tavaly áprilisban felszentelt Szent Teréz-harangját is.

Tegnap, miután fölynyitották a teherautó ponyváját, kiderült, hogy a nyelv épp száz kilóval ne-

hezebb annál, mint a munkások sejtették. Az ütőszereket darabjait külön-külön cipelték be a templomba. A négyszázötven kilós, két és fél méteres nyelvet kézzel emelték le a teherautóról és tolták be a főkupán. Egyelőre azt tervezik, hogy kézzel vonszolják föl a toronyba is, mert az egyházközségnek nincs pénze darura. (Az ütőszereket egyébként úgy készítették el a német cég, hogy egy hívó kezességet vállalt az egyházközségért, mert csak később fizetnek.)

– A harang felújítására adományokat várunk, és a nagyobb összeget följárulók kis csoportokban, előzetes egyeztetéssel fölviszük a templom erre az egy alkalomra megnyitott Tisza felőli tornyába – mondta Kondé Lajos. A plébános hozzátette: a nagy harangot egészen közelről megnézhetik a legalább ötezer forintos adományt tevők, ha időben jelentkezik a plébánián. Emléklük a passai Perner cég egy kis harangját kapják az adományozók ajándékba. Amíg föl nem cipelik a toronyba, a domban az érdeklődők megnézhetik az óriás harangnyelvet.

M. B. I.



Több emberes a harangalkatrész

Fotó: Gyenes Kálmán

Bankkölcst is felvették a Pro Musica Fő fásori bázisának kialakításához

Iskolaközpontot avattak Újszegeden

Nemcsak oktatnak, hanem a 850 diákkal működő 12 tagiskola adminisztrációs feladatait is ellátják a Pro Musica Alapfokú Művészeti Iskola tegnap felavatott újszegedi központjában.

Újszegeden, a Fő fasor és a Küküllői utca sarkán épült fel az 1997-ben alapított Pro Musica Alapfokú Művészeti Iskola új központja, amit tegnap délelőtt Frank József avatott fel. A Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke Kodály Zoltánt idézte: „Minden gyermeknek joga, hogy az iskola kezébe adja azt a kis kulcsot, amellyel, ha ő is akarja, bejut a művészetek csodakertjébe, s azzal egész élete értékét megsokszorozza.” Az impozáns megjelenését, cél szerűen berendezett épület, amelyben két tanterem, egy több funkció hangversenyterem, adminisztrációs központ, valamint könyvtár és irattár kapott helyet, vegyes finanszírozással készült el: az iskola megtakarított forrásai mellett magánérő is felhasználta, valamint hitelt vett fel a fenntartó Kingorim Kht. A 12 szegedi tagiskolával kialakított együttműködésen alapuló, államilag finanszírozott intézmény elsősorban az Újszegeden élő gyerekek számára biztosít művészeti alapképzést.

Frank József hangsúlyozta: az iskola aranyfedetét az Erdős család jelenti. A családfő, a hatvanéves kórusvezető múlttal rendelkező Erdős János az elmúlt évtizedekben a szegedi énekkari kultúra meghatározó egyénisége volt. Felesége, Erdősné Fagler Erika, az iskola igazgatója elmondta: nagy szükségük volt egy olyan új iskolaközpont létrehozására, ahol

nemcsak oktatnak, hanem a vizsgahangversenyeket, szakmai továbbképzéseket, tanári értekezleteket is megrendezhetik. Az Erdős házaspártól két leányuk, Imola és Kinga vevő majd át a stafétabotot, akik már az iskola vezető tanáraiként dolgoznak. A Pro Musica jelenleg 16 főállású és 34 óraadó pedagógussal működik, a partner iskolákban és óvodákban összesen 850 gyermeket tanítanak hang-

szerez zenére, énekre, képző- és iparművészetekre, táncra, szín- és bábművészetre.

Az iskola Pro Musica Gyermekkórusa, amely Erdősné Fagler Erika vezetésével tavaly arany minősítést és Év kórusa kitüntető címet kapott, rendszeresen közreműködik a Szegedi Nemzeti Színház és Szabadtéri Játékok produkcióiban.

H. ZS.



Frank József, a megyei közgyűlés elnöke rendhagyó szalagátvágással avatta fel az újszegedi Fő fásori iskolaépületet

Fotó: Karnok Csaba

Polgári kör

A Szegedi Polgári Körök Közös Fórumának következő találkozója holnap este hét órától, a Millenniumi kávézó klubtermében lesz. A rendezvény vendége Balogh Elemér professzor, a legutóbbi önkormányzati választásokon a jobboldal polgármesterjelöltje és Deme László, a Nagycsaládok Egyesületének elnöke.

Veszélyes permetszer

Az újszegedi kertés övezet csatornázásáról szóló írásunkba azt írtuk, hogy a szennyvízelvezető hálózatot többek között a megmaradt permetszer és más környezet-szennyező anyagok elhelyezése miatt kell kiépíteni. „A növényvédőszer veszélyes hulladék, amelyet semmiképpen sem szabad a csatornába önteni!” – hívta föl a figyelmünket Novák Gyula, a csatornázás tervezését, lebonyolítását és műszaki ellenőrzését végző Szegedi Víziközmű Működtető és Fejlesztő Rt. igazgatója.

A permetszereket és hasonlóan környezetszennyező anyagokat csak az előírásoknak megfelelően szabad tárolni, szállítani; elhelyezésük a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. gondoskodik.